
  

会議名 第１回学校運営協議会 議事録 

場 所 大阪府立すながわ高等支援学校２階会議室 

日 時 令和３年７月２日（金） １０：００～１２：００ 

目 的 学校運営協議会は、保護者等との連携協力、学校運営の方針についての協議及び

承認、保護者等の意向の反映のために設置する、大阪府教育庁の附属機関である。 

次 第 （１） 校長挨拶 

（２） 学校運営協議会委員紹介 

事務局職員紹介 

大阪府立すながわ高等支援学校学校 運営協議会 実施要項確認 

会長、副会長選出 

（３） 協議 

・令和 3年度学校経営計画について 

・今年 3月に卒業した５期生の進路状況と進路指導について 

・今年度の広報活動の取組み 

・校内研修の取組み 

（４） 報告 

・教科書選定について 

・保護者の意見について 

（５） 意見交換 まとめ 

（６） 校長挨拶 

 

学校運営協議会 会長 大阪府教育センター 教育庁ハートフルオフィス  山内 國嗣 様 

副会長 株式会社カネシン オートバックス         辻 昭宏 様 

 委員 泉州中障害者就業・生活支援センター       斉喜 祐輔 様 

 委員 株式会社サクセス 自立支援推進室長       河本 妙子 様 

 委員 泉南市 総合政策部 危機管理課         木津西 博 様 

 委員 すながわ高等支援学校ＰＴＡ会長         髙橋 美穂 様 

校長 すながわ高等支援学校校長            土口 千恵子 

 すながわ高等支援学校事務局                  9名 



会 議 内 容 

要約  令和３年度学校経営計画の計画状況について確認されたこと及び協議テーマについ

て、各立場から実りのある意見交換がなされた。 

    協議テーマについてのご質問・ご意見 

〇令和３年度学校経営計画の説明については、実際に本校 HP に掲載している中学生向けの

学校紹介動画や、先月行われたアビリンピックおおさかに参加した生徒の様子なども紹介

し、本校の今年度の具体的な取り組みと学校経営計画の概要について共有することができ

た。また緊急時の生徒の安否確認を目的として今年度作成した防災マップについては、マ

ップの中にハザードマップ等も追加し、非常時の避難場所や経路の確保にもに活用しては

どうか？などの助言をいただくことができた。 

○５期生の進路状況等の取組み報告については、保護者代表の委員からは、本校の進路指導

は、就労にむけた指導とはいえ一部生徒の実態に合わず、厳しい面もあるのではないか？

また型にはめた指導では、就労後に各企業の方針に柔軟に適応しにくいのではないか？と

いう意見があった。また、もっと企業の情報を保護者に発信してほしいという意見があっ

た。企業の立場として参画している委員からは、保護者の思いは貴重な意見として受け止

めていきたい。しかし、すながわの生徒は、学生時代にしっかり指導してもらっているの

で、ビジネスマナーや挨拶を含めた所作等もきちんとしており、仕事を頑張っているとい

う話を他社からも聞くこともあると本校の進路指導を評価する意見をいただいた。働くス

キルの一つである、敬語やマナーを在学中に学習していることは企業として大変助かって

いる。また働いていく上では本人の困り感、SOSをいかに拾うことができるか？本人を取

り巻く支援のネットワークを広げることが企業として重要であると考えるという意見をい

ただいた。今後も企業と保護者と学校で協力し、社会で自立し働き続けていくことのでき

る人材を育てていきたいという思いを共有することができた。 

〇今年度の広報活動の取組みについては、感染拡大防止の面より実施できないことが増える

中、映像等を活用し、できるだけ例年通りのオープンスクール、中学校・中学部教職員向け

高等支援学校研修、学校説明会等の広報活動を実施することを確認し共有することができ

た。 

〇校内研修の取組みについては、今年度は同和問題や LGBTについてなどの内容を人権教育

で実施し、PTAと合同で実施する研修も計画していることを確認した。 

〇令和３年度教科書選定については、実際に使用している教科書を確認していただき、令和

４年度分に関しては、現在選定中であり、今後選定内容を会長と確認をし、次回に選定結

果を確認していただくことになった。 

○保護者の意見書については提出がなかった。 

次回開催日  令和３年 11月予定 

作成者 大阪府立すながわ高等支援学校  首席  後藤 禎行 （令和３年７月９日作成） 

 

 


